## **BAGOLAN S.A.**

Guayaquil, 7 de noviembre del 2008

8sp. Nº 114605

Señor:

ALEX ANIBAL MOROCHO QUEZADA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía BAGOLAN S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted, GERENTE GENERAL de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

BAGOLAN S.A., se constituyó por Escritura Pública, otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Ab. Eduardo Falquez Ayala, el 28 de enero del 2004, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 25 de febrero del 2004.

Muy atentamente,

Daniela Gercado Mendoza

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL, de la Compañía BAGOLAN S.A., para lo cual he sido elegido. Dejo constancia que soy de nacionalidad ecuatoriano, con cedula de identidad # 0918405978. Guayaquil, 7 de noviembre del 2008

Alex Aribal Morocho Quezada

GERENTE GENERAL

CI# 0918405978

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticuatro de Noviembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BAGOLAN S.A, a favor de ALEX ANIBAL MOROCHO QUEZADA, a foja 146.566, Registro Mercantil número 25.542.

ORDEN: 64166









REVISADO POR:

